

UČIMO LI PREVIŠE?

Dragi župljani, štovatelji sv. Antuna sve Vas srdačno pozdravljam nakon ljetne pauze izdavanja ovog listića i prvi puta kao novoimenovani župnik ove župe. Ljeto je bilo dugačko i vruće, ali i zanimljivo, društveno bogato, a ljepote mora uz šum valova i lahor maestrala odmor za dušu i tijelo. Povratak iz rodnog zavičaja, sa odmora i razbibriga, pa odmah u redovni ritam s radnim ili školskim obvezama uvijek je težak i stresan, ali Zagreb vas je sve ponovno dočekao.

Kakav bi to bio početak a da prvo ne zahvalim dosadašnjem dugogodišnjem župniku fra Martinu Jakoviću koji je vodio ovu župu punih 12 godina. I može se puno toga nabrojiti od sv. Misa, ispovijedanja, krštenja, vjenčanja, pobožnosti, hodočašća, proba i radionica. Siguran sam da je na ovaj ili onaj način ušao u svaku od vaših obitelji i unio Božji blagoslov i franjevačku radost. Neka njega i sve njegove suradnike, dobri Bog nagradi za svako dobro.

Braćo i sestre, početak školske godine podsjeti nas na naše prve učiteljice. Sjećamo se tih vremena s radošću jer djetinjstvo je najbogatiji period ljudskog života. Pomozimo i današnjim generacijama da što dublje i bogatije to iskuse. Povijest je „učiteljica života“ mada živimo u vremenu diktature relativizma koje umanjuje ljudski trud. Svaki učitelj želi svoje učenike učiti „kako valja“. Možda zato danas i primjećujemo krizu učitelja, nastavnika i profesora. Smatram da današnji učitelji, nastavnici i profesori ne rade loše već da smo mi kao društvo dopustili da ih zamjene neki pozvaniji! Moramo biti oprezni jer u đlačkoj dobi naše djece i mladih događa se „škola života“ a u njima je naša budućnost.

Mojsije kaže ove nedjelje za zakone: Držite i vršite! Promjene međutim započinju iz unutra. Isus tako u evanđelju nakon što ponavlja Izaijine riječi kaže da čovjeka onečišćuje ono što izlazi iz njega, a ne ono što ulazi! Pa dragi vjernici pazimo kakav kruh blagujemo, kakve riječi izgovaramo, kakvu ljubav dijelimo!

Većina od Vas ovdje u ovoj crkvi cijeli je svoj život. Ova župa i ova zajednica fratara diči se da je uvijek bila uz povjereni Božji narod kroz gotovo 100 godina. U vremenima ratova i poraća, u vremenima borbe za Hrvatski identitet i jezik, za slobodu vjere i kršćansku kulturu. Današnja vremena su teška i izazovna zato molimo za katehete i vjeroučitelje, za učitelje, nastavnike i profesore da ne izgube Boga u svojim kurikulumima, ne zaborave kršćansku tradiciju i naš Hrvatski identitet. Ali i najvažnije da imaju „Božje srce“ i ljubav za svakog svog učenika i budu uporni i pravedni u gradnji naše bolje budućnosti.

Obitelj, škola i Crkva temelj su naše opstojnosti. Stoga svim obiteljima prenosim poruku za život koju je poslao Papa Franjo kada je pohodio Irsku prošloga tjedna u sklopu Svjetskog susreta obitelji pod geslom: „Evanđelje obitelji, radost za svijet“! Današnja obitelj nalazi se pred velikim izazovima i krizama. Obitelj koja je na okupu, koja zna reći tri riječi: molim, hvala i oprosti ima snagu za suočavanje s krizama koje današnje vrijeme nameće.

Pred nama su Zavjetno hodočašće Grada Zagreba u Mariju Bisticu i Susret Hrvatskih katoličkih obitelji u Splitu i Solinu, mjesta velikog okupljanja vjerničkih obitelji koje zajedno mole i zahvaljuju. Organiziramo odlazak u ova mjesta za sve koji žele osjetiti duh ovih susreta i zajedno slaviti Boga koji vodi i blagoslivlje naš Hrvatski narod od stoljeća sedmog!

U radosnom iščekivanju naših susreta, upoznavanja, zajedničkog planiranja te brojnih aktivnosti u novoj pastoralnoj godini srdačno vas pozdravljam!

fra Roko Bedalov

22. NEDJELJA KROZ GODINU

1. ČITANJE: Pnz 4, 1-2. 6-8

Ništa ne nadodajte onome što vam zapovijedam ... vršite zapovijedi Gospodnje!

Mojsije reče narodu:

“Sada, Izraele, poslušaj zakone i uredbe kojima vas učim da biste ih vršili i tako poživjeli te unišili i zaposjeli zemlju koju vam daje Gospodin, Bog otaca vaših. Niti što nadodajte onome što vam zapovijedam niti što od toga oduzimljite; vršite zapovijedi Gospodina, Boga svojega, što vam ih dajem. Držite ih i vršite: to će u očima narodâ biti vaša mudrost i vaša razboritost. Kad oni čuju za sve ove zakone, reći će: ‘Samo je jedan narod mudar i pametan, a to je ovaj narod veliki.’ Jer koji je to narod tako velik da bi mu bogovi bili tako blizu kao što je Gospodin, Bog naš, nama kad god ga zazovemo? Koji je to narod tako velik da bi imao zakone i uredbe pravedne kao što je sav ovaj zakon koji danas stavljam pred vas?”

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 15)

Gospodine, tko smije prebivati u šatoru tvome?

Onaj samo tko živi čestito,
koji čini pravicu,
i istinu iz srca zbori,
i ne kleveće jezikom.

Koji bližnjem zla ne nanosi
i ne sramoti susjeda svoga;
koji zlikovca prezire,
a poštuje one što se Gospodina boje.

Koji se zaklinje prijatelju,
a ne krši prisege,
i ne daje novca na lihvu,
i ne prima mita protiv nedužna.

2. ČITANJE: Jak 1, 17-18. 21b-22. 27

Braćo moja ljubljena:

Svaki dobar dar, svaki savršen poklon odozgor je, silazi od Oca svjetlilâ u kome nema promjene ni sjene od mijene. Po svom naumu on nas porodi riječju Istine da budemo prvina neka njegovih stvorova.

Sa svom krotkošću primite usađenu riječ koja ima moć spasiti duše vaše. Budite vršitelji riječi, a ne samo slušatelji, zavaravajući sami sebe. Bogoljubnost čista i neokaljana jest: zauzimati se za sirote i udovice u njihovoj nevolji, čuvati se neokaljanim od ovoga svijeta.

EVANDELJE: Mk 7, 1-8. 14-15. 21-23

Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.

U ono vrijeme:

Skupe se oko Isusa farizeji i neki od pismoznanaca koji dođoše iz Jeruzalema. I opaze da neki njegovi učenici jedu kruh nečistih, to jest neopranih ruku.

A farizeji i svi Židovi ne jedu ako prije temeljito ne operu ruke; drže se predaje starih. Niti s trga što jedu ako prije ne operu. Mnogo toga još ima što zbog predaje drže: pranje čaša, vrčeva i lonaca.

Zato farizeji i pismoznanci upitaju Isusa: “Zašto tvoji učenici ne postupaju po predaji starih, nego nečistih ruku blagaju?”

A on im reče: “Dobro prorokova Izaija o vama, licemjeri, kad napisa:

*Ovaj me narod usnama časti,
a srce mu je daleko od mene.*

*Uzalud me štiju
naučavajući nauke - uredbe ljudske.*

Napustili ste zapovijed Božju, a držite se predaje ljudske.”

Tada ponovno dozove mnoštvo i stane govoriti: “Poslušajte me svi i razumijte! Ništa što izvana ulazi u čovjeka ne može ga onečistiti, nego što iz čovjeka izlazi - to ga onečišćuje. Tà iznutra, iz srca čovječjega, izlaze zle namisli, bludništva, krađe, ubojstva, preljubi, lakomstva, opakosti, prijevara, razuzdanost, zlo oko, psovka, uznositost, bezumlje. Sva ta zla iznutra izlaze i onečišćuju čovjeka.”

MOLITVA VJERNIKA

Iskrenim se molitvama utecimo svome Bogu, proseći poučljivo srce u slušanju i odlučnu volju u vršenju njegove riječi. Molbe mu upravimo zajedno govoreći:

Posveti nas, sveti Oče!

1. Za tvoj sveti narod, tvoju Crkvu: da bude radosna navjestiteljica tvoga spasenja za sve ljude, molimo te.
2. Za kršćane raspršene po cijelom svijetu: da ništa ne pretpostavljaju vjernosti Kristu i njegovu evanđelju, molimo te.
3. Za ljude u politici, kulturi, znanosti i medijima: da osluškujući tvoj glas u svojoj savjesti govore i čine dobro svakome čovjeku, molimo te.
4. Za ljude koji su zavedeni lažima i krivim naucima: da ih prosvijetliš svojim Duhom te se vrate na pravi put, molimo te.
5. Za ovu zajednicu okupljenu na Kristovu gozbu ljubavi: da srcem prione uz svoga Učitelja, a svetim životom proslavi tebe, nebeskoga Oca, molimo te.
6. Za pokojnu braću i sestre: da im budeš milostiv sudac te ih primiš među svoje odabrane i svete, molimo te.

Svemogući Bože, ti si nas pozvao na vršenje tvoje volje. Molimo te, obdari nas svojim Duhom i pomози nam da trajno hodimo putem koji nam je pokazao tvoj Sin Isus Krist, koji živi i kraljuje u vijeke vjekova.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (3.9.18.)	7.00: + Marijan i Josipa Bengez 19.00: + Iz obitelji Makar
Utorak: (4.9.18.)	7.00: + Ljuba i Stipan Batinić 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (5.9.18.)	7.00: + Milivoj i Hermina Kangrga i Mijo Ivić 19.00: + Ana i Nikola Zuber
Četvrtak: (6.9.18.)	7.00: + Luka i Marija Tomljenović 19.00: + Drago Sabljčić
Petak: (7.6.18.)	7.00: + Janja Hrkač 19.00: Kumulativne
Subota: (8.9.18.)	7.00: + Anka i Kruno Kovačić 19.00: + Ambrozije i Zorka Avelini
Nedjelja: (9.9.18.)	7.30: + Marica i Ćiro Gale 9.00: + Stjepan Felja 10.30: Za župu i župljane 12.00: + Božo Matković 19.00: + Matej Puljiz

Obavijesti:

Vrijeme kroz godinu

U subotu je započeo mjesec rujan te smo se vratili uobičajenom rasporedu svetih misa kroz godinu: radnim danom u 7.00 i 19.00 sati te nedjeljom u 7.30, 9.00, 10.30, 12.00 i 19.00 sati. Župni ured uređuje radnim danom od 10.00 do 12.00 i od 16.00 do 18.00 sati.

Početak školske godine

Sutra započinje nova školska godina. Svim učenicima, roditeljima i prosvjetnim djelatnicima želimo sretan početak nastave. Zaziv Duha Svetoga za sve njih bit će u nedjelju **23. rujna** za vrijeme svete mise u 9.00 sati.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Župno pastoralno i ekonomsko vijeće

U četvrtak iza večernje sv. Mise u vjeronaučnoj dvorani održat će se sastanak Župnoga pastoralnog i ekonomskog vijeća.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana običi bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe.

Mala Gospa

U subotu je blagdan Rođenja Blažene Djevice Marije ili Mala Gospa. Svete mise u našoj crkvi su kao i svakoga radnog dana: u 7.00 i 19.00 sati.

Vojska Bezgrešne

U subotu u 9.00 sati u župnoj crkvi sv. Antuna održat će se redoviti mjesečni susret Vojske Bezgrešne.

Pastoralni kalendar

U tijeku je izrada Pastoralnog kalendara za novu pastoralnu godinu. Molimo sve voditelje molitvenih i ostalih zajednica da kroz sljedeći tjedan informiraju župnika o željenim terminima svojih susreta kroz ovu pastoralnu godinu, kako bi na vrijeme mogli isplanirati aktivnosti u našoj župi.

Susreti zajednica, župna kateheza i Euharistijsko klanjanje započinju iza nedjelje zaziva Duha Svetoga.

MOJ CAMINO - Iskustva s puta

U nedjelju, 9. rujna 2018. u 20.00 sati u Dvorani sv. Franje naš gvardijan fra Tomislav Glavnik, govorit će o svom ovogodišnjem hodočašća na Putu sv. Jakova u Santiago de Compostela. Prikazat će se fotomaterijali i iskustva s hodočašća dugog 920 km. To je prilika upoznati jedno od tri najstarija kršćanska hodočasnička puta uz onaj u Jeruzalem i Rim. Bit će prilika i za postavljanje pitanja i dijalog.

Donacije za fresku sv. Antuna

Za fresku sv. Antuna do 26. kolovoza ukupno je skupljeno 330.992 kn. Zahvaljujemo svima vama koji ste sudjelovali svojim prilogom. Za sve vas, naše dobročinitelje, prikazujemo svetu misu svakog utorka u 19.00 sati. Preporučujemo se i dalje svima koji mogu pomoći kako bi u skoro vrijeme pokrili sve troškove. Barometar uplata i isplate radova možete pratiti na našoj župnoj stranici.

Svoje novčane priloge možete donijeti u župni ured ili uplatiti na župni račun: IBAN: HR9823400091110194699

III. Nacionalni susret hrvatskih katoličkih obitelji Split – Solin, 15. i 16. rujna 2018.

Splitsko-makarska nadbiskupija domaćin je Trećeg nacionalnog susreta hrvatskih katoličkih obitelji koji će se održati u Splitu i Solinu, 15. i 16. rujna 2018. godine, pod geslom "Obitelj – izvor života i radosti".

Središnji događaj susreta, u nedjelju 16. rujna, je svečano euharistijsko slavlje na Gospinoj livadi u prasketištu Gospe od Otoka u Solinu s početkom u 10.00 sati. U suslavlju s ostalim biskupima i brojnim svećenicima, misu će predvoditi domaćin, splitsko-makarski nadbiskup i metropolit Marin Barišić.

Naša župa organizira odlazak na ovaj susret. Polazak je u subotu 15. rujna u 6.00 sati ispred naše crkve. Program je na splitskoj Rivi, posjetit ćemo i samostan sv. Frane gdje je na službu otišao fra Martin Jaković, naš dugogodišnji župnik. Noćenje će biti organizirano po obiteljima u Kaštel Kambelovcu. Nakon misnog slavlja domaćini organiziraju i zajednički objed za sve hodočasnike. Povratak je u nedjelju u večernjim satima. Cijena puta je 200 kn. Za drugo i sljedeće dijete se ne plaća. Pozivamo sve a osobito obitelji s djecom da se odazovu i sudjeluju na ovom nacionalnom susretu koji se organizira svake 3 godine.

HODOČAŠĆA

➤ **MARIJA BISTRICA: nedjelja, 9. rujna 2018.**

287. zavjetno hodočašće grada Zagreba na Mariju Bistricu. Polazak je u 7.00 sati ispred župne crkve. Cijena puta je 50 kn. **Prijave do 5. rujna.**

➤ **SPLIT - SOLIN: 15. i 16. rujna 2018.**

Treći nacionalni susret hrvatskih katoličkih obitelji. Polazak je 15. rujna u 6.00 sati ispred župne crkve. Cijena puta je 200 kn.

➤ **PADOVA: subota, 22. rujna i 27. listopada 2018.**

Redovito hodočašće u Padovu u organizaciji naše župe i Veritasa – Glasnika sv. Antuna Padovanskoga. Polazak je u 2.00 sata ispred župne crkve, a povratak oko 22.00 sata. Cijena puta je 250 kn.

➤ **TRSAT: subota, 13. listopada 2018.**

Tradicionalno godišnje hodočašće vjernika naše župe na Trsat. Polazak je u 6.00 sati ispred župne crkve. Cijena puta je 100 kn. Prijave do 9. listopada.

Za sva hodočašća: informacije, prijave i uplate u župnom uredu u uredovno vrijeme (od ponedjeljka do petka od 10 do 12 i od 16 do 18 sati).

KRŠTENJA:

25. kolovoza 2018.

Marta MARKANOVIĆ
kći Filipa i Barbare r. Popović

VJENČANJA:

24. kolovoza 2018.

Krunoslav KEVIĆ i Silvija ROGINEK

25. kolovoza 2018.

Goran BIŠEVAC i Ivona BAHNIK
Matija MIHALJEVIĆ i Monika TALAN
Marin MAMIĆ i Zrinka ORLOVIĆ
